

Γεια σου, είμαστε ο ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ.

Ένας αυτοοργανωμένος αθλητικός σύλλογος με έδρα την εξωτική Βέροια. Μέσα από αυτό το κείμενο θα θέλαμε να εκφράσουμε την ανάγκη μας για να σου παρουσιάσουμε το εγχείρημα του ΑΧΘΟΥ, όχι ως ένα ποδοσφαιρικό ή αθλητικό σωματείο αλλά ως ένα αυτοοργανωμένο κοινωνικό εγχείρημα που εκφράζεται μέσα από την αγάπη μας για το ποδόσφαιρο.

*Άχθος Αρούρης είναι έκφραση ομηρική (Ιλιάδα Σ 104) και θα πει "βάρος της γης".
Σήμερα η φράση αυτή χρησιμοποιείται για να δηλώσει άνθρωπο ανάξιο, άχρηστο.*

ΜΠΑΛΙΤΣΑ & ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ

Το καλοκαίρι του 2018 μια ομάδα ατόμων με αγάπη για το ποδόσφαιρο (και όχι μόνο) έπειτα από ατελείωτες σκέψεις και κουβέντες, με φαντασία, χιούμορ αλλά και συκώτια έτοιμα να εκραγούν από το αλκοόλ και την αθλητική απραξία των τελευταίων ετών, δημιουργήσαμε τον ΑΧΘΟ ΑΡΟΥΡΗ.

Εδώ λοιπόν θα θέλαμε να πούμε κάποια πράγματα που για κάποιους είναι αυτονόητα αλλά και για κάποιους άλλους πρωτόγνωρα. Καταρχήν να ξεκαθαρίσουμε πως το εγχείρημα του ΑΧΘΟΥ δεν είναι κάτι στατικό, ούτε είναι κάτι που μπορεί να μπει σε αυστηρά κλισέ και κανόνες. Ωστόσο υπάρχουν κάποιες βασικές αρχές που είναι διαπραγματεύτες και αποτελούν θεμέλιο λίθο για τη λειτουργία της ομάδας. Αυτές θα μπορούσαμε να τις εκφράσουμε μέσα από τρεις λέξεις:

ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΕΥΗ – ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΜΟΣ

Στον ΑΧΘΟ λειτουργούμε αντι-ιεραρχικά. Η λειτουργία της ομάδας γίνεται μέσω της ανοιχτής συνέλευσης που έχουμε κάθε βδομάδα, στην οποία συμμετέχουν όσοι ενδιαφέρονται για την ομαλή λειτουργία του συλλόγου (είτε είναι παίκτες είτε φίλαθλοι). Η συνέλευση μας είναι ανοιχτή προς όλους όσους σέβονται τις αρχές και τον τρόπο λειτουργίας μας και οι αποφάσεις μας δε παίρνονται πλειοψηφικά αλλά ομόφωνα.

Ναι γίνεται! Αν περάσεις μια φορά από τη φαβέλα της Κυψέλης και πάρεις μέρος σε ένα «καφενείο των φιλάθλων» όπως μας αρέσει να το αποκαλούμε, **θα δεις πόσο απλά μπορούν να γίνουν τα πράγματα όταν δε μπλέκουν στις ζωές μας χορηγοί, μάντζερς και αφεντικά – πρόεδροι.**

Δεν έχουμε κάποιο προεδρείο, δε θέλουμε χορηγούς, δεν πληρώνουμε παίκτες, προπονητές, τεχνικά επιτελεία κλπ., δε χαρτζιλίκωνουμε «συνδεδεσμίτες» και αρχηγούς της κερκίδας και γενικότερα δε θέλουμε (όσο είναι δυνατόν) να έχουμε οικονομικές σχέσεις με τρίτους ούτε φυσικά και μεταξύ μας.

Η ομάδα είναι αυτοχρηματοδοτούμενη και στηρίζεται στην εθελοντική συνεισφορά των παιχτών και όσων συμμετέχουν στην συνέλευση. Επίσης τεράστια είναι και η στήριξη από τους φίλους της ομάδας που μας τιμάνε σε όλες τις εκδηλώσεις μας από το γήπεδο μέχρι τις συναυλίες και τα πάρτι που οργανώνουμε. Τα μπρελόκ, μπλούζες, κασκόλ, καπέλα κλπ. που κυκλοφορούμε ανά διαστήματα, έχουν επίσης σκοπό την οικονομική ενίσχυση της ομάδας.

Όλα τα έσοδα της ομάδας μένουν στην ομάδα και καλύπτουν τα λειτουργικά της έξοδα. Κανένας από τους συμμετέχοντες σε αυτή (παίκτες, συνέλευση, οπαδοί) δε πληρώνεται.

Ο ΑΧΘΟΣ όμως δεν είναι απλά ένα αυτοχρηματοδοτούμενο σωματείο. Δηλώνουμε την αλληλεγγύη και την στήριξη μας προς κάθε αυτοοργανωμένο εγχείρημα (καταλήψεις, στέκια, συγκροτήματα, αθλητικές ομάδες κλπ.).

Επίσης δηλώνουμε την αντίθεση μας στο «no politica» που θέλουν να επιβάλουν στον αθλητισμό και γενικότερα στις ζωές μας. Έχουμε πολιτική άποψη, έχουμε πολιτική θέση και αυτή είναι αντίθετη σε κόμματα, σε εξουσιαστικές συμπεριφορές, σε μεγαλοεπιχειρηματίες, σε εθνικιστές και φασίστες.

Είμαστε δίπλα σε κάθε καταπιεσμένο, δε κάνουμε διακρίσεις με εθνικά ή φυλετικά χαρακτηριστικά, καλωσορίζουμε τους πρόσφυγες και μετανάστες, ενθαρρύνουμε τον καθένα και την καθεμία να εκφράζει τη σεξουαλικότητά του / της όπως γουστάρει.

Ο πατριωτισμός, λένε, είναι το πρώτο ξαδερφάκι του εθνικισμού που είναι το αδερφάκι του φασισμού που είναι ο κουνιάδος του ναζισμού που είναι το μακρύ χέρι του καπιταλισμού. Εμείς δε γουστάρουμε την οικογενειοκρατία και δεν πιστεύουμε ότι ο τόπος που γεννηθήκαμε έχει καμία σημασία.

Κανένα έθνος δε μας ενώνει, κανένα σύνορο δε μας χωρίζει

Να τονίσουμε ότι οι εχθροί της ανθρωπότητας (φασίστες, νεοναζί και όλα τα καθάρματα που δουλεύουνε μαζί), συμπεριλαμβανομένων και των φίλων τους... ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ και θα αντιμετωπίζονται όπως τους αξίζει.

Ο ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ είναι ένα ανοιχτό κοινωνικό εγχείρημα. Η προβολή της ομάδας και των ιδεών της είναι κάτι που το επιδιώκουμε. Όμως, όπως είπαμε και παραπάνω, ο ΑΧΘΟΣ δεν είναι απλά μια ποδοσφαιρική ομάδα. Σαν συνέπεια αυτού, έχουμε αποφασίσει ότι η προβολή μέσα από μη-αυτοοργανωμένα εγχειρήματα δεν είναι κάτι που μας ενδιαφέρει όποτε και δε χρειάζεται να μας κουράζουν οι διάφοροι άσχετοι που μας θυμούνται όταν τα κουτσάλογα μας βάλουν κάνα παραπάνω γκολ ή πάρουμε καμιά κούπα.

Προφανώς δε τρέφουμε ψευδαισθήσεις και χρησιμοποιούμε δομές μη αυτοοργανωμένες (πχ. Facebook) αλλά όλα αυτά αποτελούν μέρος του πειραματισμού μας ως προς τα εργαλεία που έχουμε για να έρθουμε πιο κοντά σε άλλους ανθρώπους που λόγο απόστασης δε γίνεται να υπάρχει δια ζώσης επικοινωνία.

Όποιος ενδιαφέρεται και θέλει να επικοινωνήσει ή να εκφράσει κάποιο ταλέντο / ενδιαφέρον του μέσα από την ομάδα, δεν έχει παρά να έρθει από το «καφενείο των φιλάθλων» να μας το προτείνει.

Πιστεύουμε και παλεύουμε για ένα «ποδόσφαιρο» που θα είναι πραγματικά γιορτή και μέσο ελεύθερης έκφρασης και συνεύρεσης. Όπου οι μοναδικοί αντίπαλοι θα είναι αυτοί που θέλουν να εκμεταλλεύονται τις ζωές μας.

Δε θέλουμε φαντεζί ντοπαρισμένους «αθλητές» που πληρώνονται εκατομμύρια, προέδρους που δημιουργούν στρατιές και στο όνομα της οποιαδήποτε ομάδας κάνουν τις μπίζνες τους και φασίστες να τριγυρνάνε στις κερκίδες μας για να σπέρνουν τον δήθεν εθνικιστικό οχέτο τους.

Είμαστε AGAINST MODERN FOOTBALL, απλά αυτό τίποτε άλλο.

Αν διάβασες όλα τα παραπάνω και είσαι ακόμη εδώ, σίγουρα δε σου είμαστε αδιάφοροι! Μπορείς λοιπόν να μας βρεις:

- **Στο γήπεδο** όπου κάθε Κυριακή οι παίχτες μας ματώνουν τη φανέλα και ο λαός μας τραγουδά, σχολιάζει, κάνει τον προπονητή της κερκίδας ή απλά αράζει. Θα μας βρεις εύκολα από τα καπνογόνα που ανάβουμε.
- **Στις μόνιμες και ανοιχτές συνελεύσεις** μας που γίνονται σε εβδομαδιαία βάση στην φαβέλα της Κυψέλης όπου εκτός από τα της ομάδας γίνεται και ανάλυση των συστημάτων ή προγραμματισμός των επόμενων «κοινωνικών εκδηλώσεων» μας (ευκαιρία να παρτάρουμε δηλαδή).
- Στο Facebook <https://fb.me/axthosarouris.gr> (Αθλητικός Όμιλος "Αχθος Αρούρης")
- Στο site μας <https://axthosarouris.gr> ή στο mail gate0@axthosarouris.gr



ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ

ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΑΛΛΗΛΕΥΓΓΥΗ - ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΜΟΣ